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Q1 الرجاء التكرم بذكر اسم المكتبة؟
Answered: 51 Skipped: 0
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# RESPONSES DATE

1 الهيئة المصرية العامة للكتاب 4/30/2020 12:46 PM

2 مكتبة الياسمين 4/30/2020 5:02 AM

3 مكتبة تنمية 4/29/2020 7:26 PM

4 بورصة الكتب للنشر والتوزيع 4/29/2020 5:25 PM

5 الكتب خان 4/29/2020 5:09 PM

6 مكتبة كشيدة 4/29/2020 11:54 AM

7 مكتبة مدبولى 4/29/2020 9:52 AM

8 أضواء السلف المصرية 4/28/2020 1:00 PM

9 الدار الذهبية 4/28/2020 11:48 AM

10 كرييتف بوك ستور 4/27/2020 8:03 PM

11 مكتبات الجمــــــــــــل 4/27/2020 4:10 PM

12 شهرزاد بوك ستور 4/27/2020 2:51 PM

13 مكتبة الشبكة العربية 4/27/2020 2:50 PM

14 مكتبة الثقافة الدينية 4/27/2020 2:40 PM

15 دكان الكتب 4/27/2020 2:18 PM

16 مكتبة الوفاء دمياط الجديدة 4/27/2020 2:12 PM

17 Dawen bookstore - مكتبة دوّن 4/27/2020 1:56 PM

18 ALEF Bookstore 4/27/2020 12:45 PM

19 سمرقند 4/27/2020 12:31 PM

20 المكتبة التوفيقية 4/27/2020 12:17 PM

21 دار المهجر 4/27/2020 12:03 PM

22 مؤسسة الفرقان للتراث الاسلامي 4/27/2020 12:02 PM

23 دار ومكتبة طيبه للنشر والتوزيع 4/27/2020 11:58 AM

24 بيت الكتب 4/27/2020 11:27 AM

25 دار الكتب والدراسات العربية 4/27/2020 11:02 AM

26 المكتبة العربية 4/27/2020 10:56 AM

27 إبداع بوك ستور 4/27/2020 10:54 AM

28 حورس بوك استور 4/27/2020 12:57 AM

29 مكتبه كنوز للنشر والتوزيع 4/26/2020 12:27 PM

30 مكتبات عصير الكتب 4/26/2020 11:44 AM

31 مكتبة الآداب للنشر والتوزيع 4/26/2020 11:12 AM

32 الانجلو المصريةمكتبة 4/26/2020 10:59 AM

33 Adam Bookshop 4/25/2020 3:59 PM

34 الميدان بوك ستور 4/24/2020 10:27 PM

35 مكتبه الشركه القوميه للتوزيع - دار الشعب سابقا 4/23/2020 3:06 PM

36 دار المعارف 4/23/2020 2:19 PM

37 مكتبة مبتدأ 4/23/2020 2:00 PM
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38 مكتبة الدار العلمية 4/23/2020 1:47 PM

39 العربي للنشر والتوزيع 4/23/2020 10:50 AM

40 دار ذخائر الكتب 4/23/2020 9:18 AM

41 دار انس بن مالك 4/23/2020 12:22 AM

42 مركز الهالة الثقافي 4/22/2020 5:47 PM

43 عالم الكتب 4/22/2020 5:34 PM

44 آفاق للنشر والتوزيع 4/22/2020 5:17 PM

45 دار الصالح للنشر والتوزيع 4/22/2020 4:52 PM

46 ام كيه للنشر والتوزيع 4/22/2020 4:47 PM

47 امون 4/22/2020 4:27 PM

48 مجموعة الفرقان 4/22/2020 4:27 PM

49 دار الإحسان للنشر والتوزيع 4/22/2020 4:20 PM

50 مكتبة بصمه 4/22/2020 4:18 PM

51 تويا بوك ستور 4/22/2020 3:34 PM
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94.12% 48

3.92% 2

1.96% 1

Q2 لأي من القطاعات التالية تنتمي مكتبتك؟
Answered: 51 Skipped: 0

TOTAL 51
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Q3 ما هو موقع الفرع الرئيسي؟ المحافظة/ المنطقة
Answered: 50 Skipped: 1
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# RESPONSES DATE

1 القاهرة 4/30/2020 12:46 PM

2 الجيزة 4/30/2020 5:02 AM

3 وسط البلد/ القاهرة 4/29/2020 7:26 PM

4 وسط القاهرة 4/29/2020 5:25 PM

5 دجله المعادي / القاهرة 4/29/2020 5:09 PM

6 القاهرة / الدراسة 4/29/2020 11:54 AM

7 محافظة القاهرة منطقة وسط البلد 4/29/2020 9:52 AM

8 القاهرة 4/28/2020 1:00 PM

9 شارع الجمهورية - عابدين - القاهرة 15 4/28/2020 11:48 AM

10 الفيوم 4/27/2020 8:03 PM

11 مطار القاهرة / القاهرة 4/27/2020 4:10 PM

12 محافظة القاهرة _ميدان عبد المنعم رياض 4/27/2020 2:51 PM

13 القاهرة 4/27/2020 2:50 PM

14 القاهرة باب الشعرية 4/27/2020 2:40 PM

15 اسكندرية. محطه الرمل 4/27/2020 2:18 PM

16 دمياط 4/27/2020 2:12 PM

17 القاهرة / المقطم 4/27/2020 1:56 PM

18 المنوفية 4/27/2020 12:45 PM

19 بني سويف 4/27/2020 12:31 PM

20 القاهرة -شارع الازهر 4/27/2020 12:17 PM

21 حدائق الاهرام 4/27/2020 12:03 PM

22 القاهرة - مدينة نصر 4/27/2020 12:02 PM

23 شارع محمود عزو من شارع العشرين عين شمس15 4/27/2020 11:58 AM

24 الإسكندرية 4/27/2020 11:27 AM

25 الاسكندرية 4/27/2020 11:02 AM

26 الجيزة 4/27/2020 10:56 AM

27 ١٠ ش هدى شعراوي بجوار مطعم كوك دور وسط البلد القاهرة 4/27/2020 10:54 AM

28 الاسكندرية 4/27/2020 12:57 AM

29 القاهره 4/26/2020 12:27 PM

30 القاهرة حي عابدين 4/26/2020 11:12 AM

31 القاهرة / وسط البلد 4/26/2020 10:59 AM

32 Maadi grand mall shop 149 - Cairo 4/25/2020 3:59 PM

33 الشرقية - الزقازيق 4/24/2020 10:27 PM

34 القاهره -وسط البلد - شارع القصر العيني 4/23/2020 3:06 PM

35 كورنيش النيل - ماسبيرو - القاهرة 1119 4/23/2020 2:19 PM

36 القاهرة 4/23/2020 2:00 PM

37 شارع 26 يوليو . وسط البلد . القاهرة 19 4/23/2020 1:47 PM
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38 وسط البلد - القاهرة 4/23/2020 10:50 AM

39 القاهرة /الازهر 4/23/2020 9:18 AM

40 كفر الشيخ تقسيم ١ 4/23/2020 12:22 AM

41 المعادي الجديدة 4/22/2020 5:47 PM

42 القاهرة وسط البلد 4/22/2020 5:34 PM

43 القاهرة ميدان طلعت حرب أسفل حزب التجمع 4/22/2020 5:17 PM

44 القاهرة 4/22/2020 4:52 PM

45 الجيزة - القاهرة 4/22/2020 4:47 PM

46 شرم الشيخ 4/22/2020 4:27 PM

47 القاهرة - مدينة نصر 4/22/2020 4:27 PM

48 الجمالية وسط البلد القاهرة 4/22/2020 4:20 PM

49 شارع المعز لدين الله الفاطمي - القاهرة 4/22/2020 4:18 PM

50 القاهرة / المعادي 4/22/2020 3:34 PM
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31.37% 16

68.63% 35

Q4 هل للمكتبة فروع أخرى؟
Answered: 51 Skipped: 0

TOTAL 51
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 3  160  51

Q5 ما هو عدد فروع مكتباتك؟
Answered: 51 Skipped: 0

Total Respondents: 51
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76.47% 39

23.53% 12

Q6 هل المكتبة جزء من دار نشر أو شركة شقيقة لها؟
Answered: 51 Skipped: 0

TOTAL 51
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52.94% 27

47.06% 24

Q7 هل كانت تقوم المكتبة بعمل أنشطة وفعاليات ثقافية بانتظام؟
Answered: 51 Skipped: 0

TOTAL 51

نعم

لا

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

نعم

لا



استبيان رأي خاص بمكتبات بيع الكتب الورقية

8 / 24

35.29% 18

35.29% 18

29.41% 15

Q8 هل كانت تؤثر تلك الأنشطة على المبيعات؟
Answered: 51 Skipped: 0

TOTAL 51
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Q9 أي التصنيفات التالية تمثل النسبة الأكبر في مبيعات المكتبة؟
Answered: 51 Skipped: 0
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56.86% 29

15.69% 8

3.92% 2
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 68  3,324  49

Q10 ما هي نسبة مبيعات الكتب لباقي السلع المباعة بالمكتبة؟
Answered: 49 Skipped: 2

Total Respondents: 49
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70.59% 36

29.41% 15

Q11 هل تقوم المكتبة بالبيع من خلال موقع إلكتروني خاص بها أو من على
صفحات التواصل الاجتماعي أو التليفون؟

Answered: 51 Skipped: 0

TOTAL 51
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 19  965  51

Q12 كم تمثل نسبة مبيعات الموقع الإلكتروني أو صفحات التواصل الاجتماعي أو
التليفون بالمقارنة بالمبيعات داخل المكتبة؟
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Q13 برجاء ترتيب مبيعات التصنيفات التالية من الأعلى إلى الأقل؟
Answered: 51 Skipped: 0
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52.94% 27
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29.41% 15

Q14 هل تلاحظ أن الإقبال على الكتب المترجمة........
Answered: 51 Skipped: 0

TOTAL 51
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76.47% 39

19.61% 10

37.25% 19

15.69% 8

Q15 ما هي أكثر توجهات زوار المكتبة؟
Answered: 51 Skipped: 0
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3.92% 2
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Q16 ما هي الشريحة العمرية الأكثر تردداً على المكتبة؟
Answered: 51 Skipped: 0

Total Respondents: 51  
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Q17 ما هي أهم المشاكل التي كانت تواجه المكتبة قبل الكورونا؟
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Q18 هل توجد أي مشاكل أخرى؟
Answered: 40 Skipped: 11
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# RESPONSES DATE

1 لا 4/30/2020 12:46 PM

2 نعم 4/30/2020 5:02 AM

3 حرية النشر والرقابة على المطبوعات 4/29/2020 7:26 PM

4 لا 4/29/2020 5:25 PM

5 عدم اهتمام الناشرين بالمكتبات، وتوجه اهتمامهم للمعارض الخارجية 4/29/2020 5:09 PM

6 المشكلة الرئيسية هي محدودية شريحة القراء 4/29/2020 11:54 AM

7 لا 4/29/2020 9:52 AM

8 لا 4/28/2020 1:00 PM

9 لا 4/28/2020 11:48 AM

10 لا يوجد 4/27/2020 8:03 PM

11 لا 4/27/2020 4:10 PM

12 لا توجد 4/27/2020 2:51 PM

13 لا 4/27/2020 2:40 PM

14 لا توجد لنا نقابة 4/27/2020 2:18 PM

15 ارتفاع تكاليف الشحن داخلىالمحافظة بما يعوق البيع الإلكتروني 4/27/2020 2:12 PM

16 لا 4/27/2020 12:45 PM

17 كتير 4/27/2020 12:31 PM

18 الطلب في عذا الوقت رغم اتاحة كتب الكترونية مجانا يساوي ٥% من الطلب في الوقت العادي 4/27/2020 12:03 PM

19 لا 4/27/2020 10:56 AM

20 لا 4/27/2020 10:54 AM

21 رىلا توجد دعايه كافية من دور النشر المنتجة للكتاب لتعريف القراء باماكن تواجد الكتاب في المكتبات
الاخى

4/27/2020 12:57 AM

22 التوزيع الردئ 4/26/2020 11:12 AM

23 لا 4/26/2020 10:59 AM

24 !! عدم وجود تجار جمله للكتاب وشركات توزيع في مصر وأحتكار دور النشر لأصدراتهم قبل نزولها للسوق 4/25/2020 3:59 PM

25 لا 4/23/2020 3:06 PM

26 قلة أو انعدام الأنشطة التسويقية للكتاب الجدد ودور النشر للتعريف بهم وملء أرفف المكتبات بإصدارات
.لا ترتقي لمستوى القارئ، فيحجم عن شرائها مرة أخرى وبالتالي يحجم عن زيارة المكتبة

4/23/2020 2:00 PM

27 لا 4/23/2020 1:47 PM

28 No 4/23/2020 10:50 AM

29 اغراق السوق الإلكترونية بالنسخ ..إقبال الناس على الأسهل وترك الكتب الورقية 4/23/2020 9:18 AM

30 انعدام القوة الشرائية 4/23/2020 12:22 AM

31 كفيتم ووفيتم 4/22/2020 5:47 PM

32 لا 4/22/2020 5:34 PM

33 لا 4/22/2020 5:17 PM

34 لا 4/22/2020 4:52 PM

35 لم تذكروا إذا كان باستطاعة الدار المشاركة فى المعارض المحلية والدولية. 4/22/2020 4:47 PM

36 المكتبه تعتمد علي السياحة بشكل أساسي 4/22/2020 4:27 PM

أ لأ
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37 قبل الكورونا كانت الأمور فى تحسن والحمد لله ولكنها ليست مثالية كونى أختص بفئة معينة من الكتب 4/22/2020 4:27 PM

38 لا 4/22/2020 4:20 PM

39 العامل القارئ 4/22/2020 4:18 PM

40 غياب دعم الدولة 4/22/2020 3:34 PM



استبيان رأي خاص بمكتبات بيع الكتب الورقية

20 / 24

13.73% 7

5.88% 3

15.69% 8

25.49% 13

37.25% 19

0.00% 0

1.96% 1

Q19 هل تأثرت نسبة مبيعات الكتب الورقية  في الفترة الأخيرة بسبب الكورونا؟
Answered: 51 Skipped: 0

TOTAL 51

انخفضت أقل من

10%

%انخفضت من 11
%إلى 25

%انخفضت من 25
%إلى 50

انخفضت أكثر من

%إلى 75 51%

انخفضت أكثر من

75%

لم تتأثر نسبة
المبيعات

ارتفعت نسبة

المبيعات

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

%انخفضت أقل من 10

%انخفضت من 11% إلى 25

%انخفضت من 25% إلى 50

%انخفضت أكثر من 51% إلى 75

%انخفضت أكثر من 75

لم تتأثر نسبة المبيعات

ارتفعت نسبة المبيعات



استبيان رأي خاص بمكتبات بيع الكتب الورقية

21 / 24

21.57% 11

19.61% 10

9.80% 5

5.88% 3

5.88% 3

17.65% 9

19.61% 10

Q20 هل تأثرت نسبة المبيعات الإلكترونية على الموقع الإلكتروني أو صفحات
التواصل الاجتماعي للمكتبة في الفترة الأخيرة بسبب الكورونا؟

Answered: 51 Skipped: 0

TOTAL 51

ارتفعت أقل من

10%

%ارتفعت من 11
%إلى 25

%ارتفعت من 25
%إلى 50

%ارتفعت من 50
%إلى 75

ارتفعت أكثر من

75%

لم تتأثر نسبة
المبيعات

انخفضت نسبة

المبيعات

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

%ارتفعت أقل من 10

%ارتفعت من 11% إلى 25

%ارتفعت من 25% إلى 50

%ارتفعت من 50% إلى 75

%ارتفعت أكثر من 75

لم تتأثر نسبة المبيعات

انخفضت نسبة المبيعات



استبيان رأي خاص بمكتبات بيع الكتب الورقية

22 / 24

Q21 برجاء ترتيب التأثير الأخطر للتزوير على مبيعات المكتبة
Answered: 51 Skipped: 0

52.00%
26

18.00%
9

30.00%
15

 
50

 
2.22

26.53%
13

40.82%
20

32.65%
16

 
49

 
1.94

23.53%
12

41.18%
21

35.29%
18

 
51

 
1.88

PDF ملفات الـ
على الإنترنت

فرش الصحافة

...حول مكتبتك ت

مكتبات حول

... مكتبتك تبيع

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 2 3 TOTAL SCORE

 على الإنترنت PDF ملفات الـ

فرش الصحافة حول مكتبتك تبيع كتب مزورة

مكتبات حول مكتبتك تبيع كتب مزورة



استبيان رأي خاص بمكتبات بيع الكتب الورقية

23 / 24

Q22 ما هي مقترحاتك للفترة القادمة؟
Answered: 41 Skipped: 10
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# RESPONSES DATE

1 الانتهاء اولا من الأزمة 4/30/2020 12:46 PM

2 اعتقد لابد من ضم اصحاب الفرش وبائعي الكتب من موزعي الصحف تحت اي شكل قانوني يتبع وزارة
الثقافة وباشراف اتحاد الناشرين على ان يقدم الناشرين طبعات شعبية لهم

4/30/2020 5:02 AM

3 دعم الشحن من وإلى الخارج وتقليل الجمارك على الكتب المستوردة، يقوم إتحاد الناشرين بعمل موقع
.للبيع والتعريف بدور النشر وتسهيل التواصل بين العملاء والمكتبات ودور النشر

4/29/2020 7:26 PM

4 غلق المكتبة 4/29/2020 5:25 PM

5 العمل علي وضع اطار عام لتعظيم دور المكتبة، اتفاق بين الناشر والمكتبة علي نسب خصم معينه وطرق
تسديد واضحه وثابته وعدم اغفال المكتبات لانها هي العنصر الاهم الذي يؤثر ف القاري فهي لها مكان
ثابت مستمرة طول الوقت اما المعارض فتخضع لحسابات اخري

4/29/2020 5:09 PM

6 مبادرات لنشر ثقافة القراءة بما يسهم في زيادة شريحة المستهلكين 4/29/2020 11:54 AM

7 زيادة نسب الخصومات ومحاربة الكتب المضروبة بحزم اكبر 4/27/2020 8:03 PM

8 نحتاج إلى إيجاد حلول لسرعة توصيل الكتب في ظل الأزمة الحالية ونحتاج إلى إيجاد حل بديل لأزمة غياب
المعارض

4/27/2020 2:51 PM

9 توفير بيانات عن شركات موثوقة لعمل تطبيقات ومواقع ويب. تدريب للعاملين بالمكتبات ، على خصوصية
بيع الكتاب ، والمهارات البيعية العادية

4/27/2020 2:50 PM

10 تعويض الناشرين عن فترة الركود وإلغاء المعارض 4/27/2020 2:40 PM

11 توسيع رقعة المكتبات فى جميع المحافظات عمل مكتبات صغير ذات منظر حضارى فتساعد تلك للمكتبات
على تطور الشباب المصرى

4/27/2020 2:18 PM

12 صراحة مع ازمة كورونا الوضع صعب. البيع اون لاين ليس حل كافي وغير مناسب لعرض كل مافي المكتبة
بعيدا عن دائرة الاكثر مبيعاالتي تتنافس عادة مع المزور تنظيم فاعليات ثقافية لتنشيط المبيعات يبدو غير
مناسب خوفا من انتشار العدوى لكن وجود شركة توزيع تجمع اصدارات مختلفة لدور النشر سيسهل

ويقلل تكاليف الشحن والنقل وفي انتظار انفراجة ازمة كورونا

4/27/2020 2:12 PM

13 محاولة تفعيل دور الدولة والرقابة الالكترونية على قرصنة الكتب الخاصة بدور النشر سواء كانت ورقية او
الكترونية

4/27/2020 1:56 PM

14 تفعيل قانون حماية الملكية الفكرية للمؤلفات ودعم القطاع من خلال تسهيلات بنكية في القروض او
دعم من الحكومة في توفير خامات اللازمة للصناعة

4/27/2020 12:45 PM

15 حل للكتب المزوره للي ف الغالب بتساعدها دور النشر وده بياثر ع المكتبات 4/27/2020 12:31 PM

16 pdf التحول للنشر الالكتروني بصيغ جديدة غير ال 4/27/2020 12:03 PM

17 نوعيه في التلفزيون 4/27/2020 11:58 AM

18 في ترتيب الاخطر لم يذكر صفحات فايس بوك تبيع كتبا مزوره و ايضا الخصومات الكبيره من دار النشر
للبيع المباشر للجمهور بقيم لا تستطيع المكتبه منافستها نقترح مقاومة المزورين بشدة حيث ان توفير اي
كتب و عمل اي خصومات في وجودهم عديم الجدوي

4/27/2020 11:27 AM

19 دعم الناشرين بشكل مباشر من قبل وزارات الثقافة والتعليم والشباب والرياضة بشراء اعداد كبيرة من
الاصدارات توجه لمكتبات المدارس والنوادي

4/27/2020 10:56 AM

20 التسويق بشكل عام محتاج للنطوير 4/27/2020 10:54 AM

21 يجب ان يتم دعم وتخفيض قيمة الاعلانات عبر الانترنت 4/27/2020 12:57 AM

22 ان يكون فيه ورش عمل لتعليم البيع الإلكتروني الرقمي للناشر 4/26/2020 12:27 PM

23 شركة للتوزيع الورقي والالكتروني 4/26/2020 11:12 AM

24 تقديم تسهيلات وخصومات أفضل من دور النشر لصالح المكتبات ولهم ومحاربه القرصنه وفرش الأرصفه
بكتب مزوره

4/25/2020 3:59 PM

25 ان يتم التواصل مع القراء بصوره أفضل علي السوشيال ميديا وعرض الكتب عمل نسبه خصم زيادته من
الناشرين لتشجيع القراء

4/23/2020 3:06 PM

26 توحيد جهود الناشرين المصريين نحو إنشاء منصة لبيع الكتب الورقية والإلكترونية ردع كافة محاولات تزوير
وقرصنة الكتب الخاصة بدور النشر المصرية تفعيل بنود حقوق الملكية الفكرية وحقوق الناشرين بما

4/23/2020 2:19 PM
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يحمى الناشر والمؤلف على حد سواء إغلاق كافة المواقع المقرصنة للكتب الصادرة عن دور النشر
المصرية دعم دور النشر المتضررة جراء الأزمة الحالية بما يساعدها على مواصلة جهدها في مجال النشر

27 العمل على تخفيض كافة المصروفات على قطاع النشر ليستعيد عافيته.. ومحاولة تخفيض إيجارات
.المعارض في الدورة القادمة ل 50 % على الأقل. وكذا مستلزمات صناعة النشر من ورق وأحبار وخلافه

4/23/2020 2:00 PM

28 والعمل والسعي علي تنمية المبيعات 4/23/2020 1:47 PM

29 No 4/23/2020 10:50 AM

30 تمويل كبير لكل دور النشر وتهيئة موقع مخصص اليكتروني يتم التواصل معه للوصول إلى محققين
ومراجعين وناسخين كفء توسيع عمل اتحاد الناشرين

4/23/2020 9:18 AM

31 ليس لها من دون الله كاشفة 4/23/2020 12:22 AM

32 عمل معارض تعويضا عما سبق بجميع المحافظات حال عودة الحياة الطبيعية ان شاء الله ، اتمني دعم
الدوله للكتاب الورقي مساهمة منها لتعويض الناشرين عن الخسارة الواقعة عليهم

4/22/2020 5:47 PM

33 العمل على إغلاق المواقع التى تبيع الكتب دون موافقتنا العمل على إيقاف بالتعاون مع المصنفات
المزورين زيادة منافذ التوزيع والعمل على تأسيس شركات ومواقع بيع الكتب الورقية والإلكترونية

4/22/2020 5:34 PM

34 التركيز على البيع اون لين اكثر وابتكار برامج جديدة للدعاية والاعلان على وسائل التواصل الاجتماعي
وضرورة عمل متجر الكترونى خاص بالدار

4/22/2020 5:17 PM

35 التنسيق مع دار الكتب المصرية لتيسير استخراج أرقام الإيداع عن طريق النت 4/22/2020 4:52 PM

36 اغلب دور النشر فى مصر تعتمد على البيع المباشر للجمهور وتعتمد اعتماد أساسى على الكتاب الورقى

يجب الاهتاما بالتسويق الفعلى للكتاب

4/22/2020 4:47 PM

37 دعم الدولة والاهتمام اكثر بقطاع النشر 4/22/2020 4:27 PM

38 إعلان سبل الإبلاغ عن المكتبات المزورة لكتبى التى أنشرها ووجود سبل تنفيذية سريعة لمنعهم ملاحظة
فى الاستبيان يرجى إعطاء اختيارات فى الأسئلة كسؤال رقم 13 -14 فى حالة كونى أبيع كتب متخصصة
وليست فى مجالات متنوعةلأنى أضطر لوضع أى إجابة لإتمام الاستبيان وشكرا لجهودكم

4/22/2020 4:27 PM

39 .تحسين فرص المشاركة في المعارض الخارجية لجميع الناشرين 4/22/2020 4:20 PM

40 ضرورة ملحة القضاء على التزوير بنوايا صادقة وإرادة حقيقية - تعاون كل الجهات المسئولة عن الثقافة
لاعلاء الثقافة وليس التناحر واستعراض القوة

4/22/2020 4:18 PM

41 تفعيل فكرة الإتحاد 4/22/2020 3:34 PM
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 There are no responses.  
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 There are no responses.  

# ADDRESS DATE

 There are no responses.  
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 There are no responses.  
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# CITY/TOWN DATE

1 القاهرة 4/30/2020 12:46 PM

2 Geza 4/30/2020 5:02 AM

3 Cairo 4/29/2020 7:26 PM

4 القاهرة 4/29/2020 5:25 PM

5 cairo 4/29/2020 5:09 PM

6 العاشر من رمضان 4/29/2020 11:54 AM

7 Downtown cairo 4/29/2020 9:52 AM

8 Cairo 4/28/2020 1:00 PM

9 القاهرة 4/28/2020 11:48 AM

10 الفيوم 4/27/2020 8:03 PM

11 القاهرة 4/27/2020 4:10 PM

12 Cairo 4/27/2020 2:51 PM

13 القاهرة 4/27/2020 2:50 PM

14 Cario 4/27/2020 2:40 PM

15 A. L. X 4/27/2020 2:18 PM

16 دمياط الجديدة 4/27/2020 2:12 PM

17 Mokattam 4/27/2020 1:56 PM

18 Meboufia 4/27/2020 12:45 PM

19 بني سويف 4/27/2020 12:31 PM

20 القاهرة 4/27/2020 12:17 PM

21 Giza 4/27/2020 12:03 PM

22 القاهرة - مدينة نصر 4/27/2020 12:02 PM

23 Cairo 4/27/2020 11:58 AM

24 Alexandria 4/27/2020 11:27 AM

25 الاسكندرية 4/27/2020 11:02 AM

26 الجيزة 4/27/2020 10:56 AM

27 القاهرة 4/27/2020 10:54 AM

28 اسكندرية 4/27/2020 12:57 AM

29 Cario 4/26/2020 12:27 PM

30 Cairo 4/26/2020 11:44 AM

31 Cairo. Egypt 4/26/2020 11:12 AM

32 Cairo 4/26/2020 10:59 AM

33 Cairo - Egypt 4/25/2020 3:59 PM

34 Zagazig 4/24/2020 10:27 PM

35 القاهره 4/23/2020 3:06 PM

36 cairo 4/23/2020 2:19 PM

37 القاهرة 4/23/2020 2:00 PM
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38 القاهرة 4/23/2020 1:47 PM

39 القاهرة 4/23/2020 10:50 AM

40 Cairo 4/23/2020 9:18 AM

41 كفر الشيخ 4/23/2020 12:22 AM

42 القاهرة-المعادي 4/22/2020 5:47 PM

43 cairo 4/22/2020 5:34 PM

44 Cairo 4/22/2020 5:17 PM

45 Cairo 4/22/2020 4:52 PM

46 القاهرة 4/22/2020 4:47 PM

47 القاهرة 4/22/2020 4:27 PM

48 القاهرة 4/22/2020 4:27 PM

49 Cairo 4/22/2020 4:20 PM

50 Cairo 4/22/2020 4:18 PM

51 Cairo 4/22/2020 3:34 PM

# STATE/PROVINCE DATE

 There are no responses.  

# ZIP/POSTAL CODE DATE

 There are no responses.  

# COUNTRY DATE

 There are no responses.  
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# EMAIL ADDRESS DATE

1 fairs@gebo.org.eg 4/30/2020 12:46 PM

2 elyasminpublishing@gmail.com 4/30/2020 5:02 AM

3 khaled_tanmia@hotmail.com 4/29/2020 7:26 PM

4 borsatelkotob@gmail.com 4/29/2020 5:25 PM

5 info@kotobkhan.com 4/29/2020 5:09 PM

6 ehab.ali@kasheeda-publishing.com 4/29/2020 11:54 AM

7 mahmoudmadbouly@hotmail.com 4/29/2020 9:52 AM

8 adwaasalaf2007@yahoo.com 4/28/2020 1:00 PM

9 aldaralzahabia50@yahoo.com 4/28/2020 11:48 AM

10 Ahmed_ibrahim_a@yahoo.com 4/27/2020 8:03 PM

11 hany.gameel@hotmail.com 4/27/2020 4:10 PM

12 shahrazadpub@gmail.com 4/27/2020 2:51 PM

13 info@arab-network.org 4/27/2020 2:50 PM

14 526 porsaied bab alsh3rya 4/27/2020 2:40 PM

15 emadkamalhamdy@gmail.com 4/27/2020 2:18 PM

16 Mohamedofcognosy@hotmail.com 4/27/2020 2:12 PM

17 sales@dardawen.com 4/27/2020 1:56 PM

18 mgalal.travco@gmail.com 4/27/2020 12:45 PM

19 nadaatef446@gmail.com 4/27/2020 12:31 PM

20 altawfikiya@hotmail.com 4/27/2020 12:17 PM

21 zhady_411@yahoo.com 4/27/2020 12:03 PM

22 Cairo.office@al-furqan.com 4/27/2020 12:02 PM

23 tiba book store 4/27/2020 11:58 AM

24 egybookmaster@yahoo.com 4/27/2020 11:27 AM

25 darelktob_elarabea@yahoo.com 4/27/2020 11:02 AM

26 almaktaba79@gmail.com 4/27/2020 10:56 AM

27 Dreidibrahim@gmail.com 4/27/2020 10:54 AM

28 shoru.alex2007@yahoo.com 4/27/2020 12:57 AM

29 kenouz55@yahoo.com 4/26/2020 12:27 PM

30 bookjuice.bookstore@gmail.com 4/26/2020 11:44 AM

31 adabook@hotmail.com 4/26/2020 11:12 AM

32 fady@anglo-egyptian.com 4/26/2020 10:59 AM

33 Magdy_radwan87@hotmail.com 4/25/2020 3:59 PM

34 islam.attia@daralmidan.com 4/24/2020 10:27 PM

35 distrition_books@el@kawmiaha.com 4/23/2020 3:06 PM

36 ch.elmaaref@gmail.com 4/23/2020 2:19 PM

37 mobtadabookstore@gmail.com 4/23/2020 2:00 PM
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38 scientific_home@yahoo.com 4/23/2020 1:47 PM

39 alarabipublishing@gmail.com 4/23/2020 10:50 AM

40 thaghaer.alwraqyn@gmail.com 4/23/2020 9:18 AM

41 daranasebnmalek@gmail.com 4/23/2020 12:22 AM

42 info@alhalapublishing.com 4/22/2020 5:47 PM

43 m.m.ashraf@alamalkotob.com 4/22/2020 5:34 PM

44 afaqbooks@yahoo.com 4/22/2020 5:17 PM

45 Darassaleh88@yahoo .com 4/22/2020 4:52 PM

46 mkbookstore2020@gmail.com 4/22/2020 4:47 PM

47 e.elrifai@yahoo.com 4/22/2020 4:27 PM

48 abdelsalam@furqangroup.com 4/22/2020 4:27 PM

49 darelehsan@gmail.com 4/22/2020 4:20 PM

50 darbasmanashr@gmail.com 4/22/2020 4:18 PM

51 dartoya2016@gmail.com 4/22/2020 3:34 PM


